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 اخبار کوتاه

روزنوشت

مسلمان در اصفهان ماند
محسن مسلمان، ستاره فصل پیش تیم پرسپولیس چند ساعت بعد از فسخ 

توافقی قراردادش با ذوب‌آهن علی‌رغم شایعات به وجود آمده در اصفهان 

ماند و با دیگر تیم این شهر یعنی سپاهان به توافق رسید. مسلمان بعد از 

محمد مسلمی‌پور، علی قربانی و محمد ابراهیمی چهارمین خرید زمستانی 

امیر قلعه‌نویی به حساب می‌آید. با حضور او فاتح نیم‌فصل اول لیگ برتر 

پرمهره‌تر از قبل برای رسیدن به ششمین قهرمانی خود در لیگ برتر وارد 

کارزار می‌شود.

سوهان روح لیپی؛ داور بازی با ایران 

عبدالرحمان الجسام، داور قطری 31 ساله از طرف AFC به‌عنوان قاضی بازی 

تیم‌های ایران و چین در چارچوب مرحله یک‌چهارم نهایی جام ملت‌های آسیا 

انتخاب شد. این داور جوان سومین قضاوت خود را در این دوره از رقابت‌ها تجربه 

می‌کند. او پیش از این، بازی تیم‌های عراق-ویتنام و همچنین کره‌جنوبی- 

چین را سوت زده بود. در بازی کره و چین، این داور قطری یک پنالتی علیه 

تیم مارچلو لیپی گرفت و چهار بازیکن تیمش را هم با کارت زرد مجازات کرد. 

یک ماه استراحت برای ستاره مصدوم 

علی قلی‌زاده، ستاره جوان و خوش‌تکنیک تیم ملی ایران که به دلیل مصدومیت 

نتوانست همراه ملی‌پوشان در جام ملت‌ها حضور پیدا کند، چند روزی است به 

بلژیک رفته و در اردوی شارلروا حضور دارد. سرانجام پس از تست‌های پزشکی 

انجام‌شده، مشخص شد این جوان 22ساله برای رفع مصدومیت سنگین خود 

باید حدود چهار هفته استراحت کند. بدین‌ترتیب قلی‌زاده چند بازی حساس 

تیمش را در ژوپیلر لیگ از دست داد. 

لیپی: باید حواس‌مان را بیشتر جمع کنیم
مارچلو لیپی، سرمربی 70ساله تیم ملی چین در گفت‌وگویی راجع‌به برد 

تایلند و رویارویی با ایران، بیان کرد: »بازیکنان چین باید از نظر روانی تقویت 

شوند. . مساله این تیم روانی است. خیلی مهم است این تیم در تمام مدت 

مسابقه همان تمرکزی را داشته باشد که در ابتدای کار دارد.«  وی در ادامه 

افزود: »من باید به بازیکنانم بسیار افتخار کنم.  چون این تیم دارد نتایج 

خوبی می‌گیرد و ما اکنون در مرحله یک‌چهارم نهایی و جزء هشت تیم 

برتر آسیا هستیم و باید مقابل ایران حواس‌مان را بیشتر جمع کنیم.« 

بیرانوند مغلوب گلر عربستانی شد!
تا به اینجا در جریان مسابقات جام ملت‌های آسیا تنها علیرضا بیرانوند 

و محمد العویس عربستانی توانسته‌اند پنالتی حریف را مهار کنند. در 

همین رابطه، AFC در یک نظرسنجی از کاربران خود خواست به یکی از 

این دو دروازه‌بان رای بدهند. اتفاقی که رخ داد و درنهایت عویس با فاصله‌ای 

بسیار کم و با کسب 53درصد آرا بر علیرضا بیرانوند غلبه کرد و اکثریت آرا را 

به خود اختصاص داد. 

مردی که از فوتبال بدش می‌آمد
چقدر تلخ بود برخوردم با 

محمدخاکپور در مراسم مازیار 

ورزش؛ مراسمی که نزدیک به 

دو تا سه دهه برگزار می‌شود و 

پیشکسوتان پرافتخار ورزش در 

رشته‌های مختلف دور هم جمع می‌شوند تا ناهاری بخورند و حالی از هم 

بپرسند. وسط آن همه آدم اسم و رسم‌دار چشمم به محمد خاکپور افتاد. 

به سراغش رفتم و خود را معرفی کردم. یادش بود. تا به حال همدیگر را 

ندیده بودیم اما مطالبم را خوانده بود و دوست داشت، مضاف بر اینکه 

یادش بود 10، 12 سال قبل، شبی 1/5 ساعت تلفنی با هم حرف زده 

بودیم. مصاحبه طولانی‌ای بود که هیچ‌وقت هم جایی منتشر نشد اما 

خاطر هر دویمان مانده بود. نشستیم گوشه‌ای. همان محمد خاکپور 

10 سال و 20 سال قبل. کمی رنگ موهایش تغییر کرده ولی خودش 

است؛ عوض نشده. 

کمی صحبت کردیم. میهمان‌ها هرکدام با دیدن خاکپور به سمتش 

می‌آمدند تا با او دیده‌بوسی کنند و صحبت‌ها نیمه‌تمام می‌ماند. 

جای مناسبی برای خلوت کردن و حرف زدن نبود، جشن میهمانی 

200پیشکسوت ورزشی پر از حرف و خاطره. شماره‌اش را گرفتم برای 

مصاحبه. اسم مصاحبه که آمد وسط، برق چشمش‌هایش خاموش شد. 

لبخند روی لبش ماسید. جدی شد. »مصاحبه در چه زمینه‌ای؟ فوتبال؟ 

نمی‌دانید من متخصص فوتبال نیستم؟ نمی‌دانید من تخصصی در 

فوتبال ندارم؟ نمی‌دانید علاقه‌ای به این رشته ندارم؟«

جو دوروبرمان یکدفعه سنگین شد. چندنفری که دوروبرمان بودند، 

ساکت شدند و به محمدخاکپوری نگاه کردند که کمی برافروخته شده 

بود. با شوخی جو را تلطیف کردم. »چطور است به‌عنوان کارشناس 

لوله‌کشی آب با شما صحبت کنیم؟« زد زیر خنده. جو عوض شد. کمی 

آرام‌تر گرفت. دست دادیم و قرار شد در تماس باشیم. موقع دور شدن 

و رفتن، یکی نزدیکم شد و آرام پرسید: »قضیه لوله‌کشی چی بود آقا؟«

سکوت کردم و سری تکان دادم و دور شدم. 

***

چند سال قبل بود که خبری آمد از فدراسیون فوتبال، با محمد خاکپور 

تماس گرفتند برای ترمیم سیستم لوله‌کشی آنجا! گویا لوله‌کشی که باید 

به او زنگ می‌زدند، خاکپور نامی بود و کارمندان آنجا اشتباهی با محمد 

خاکپور تماس گرفته بودند! خبری که برخلاف ظاهرش خنده‌دار نبود. آن 

روزها خیلی‌ها می‌گفتند این خبر جعلی است و فقط برای مطرح شدن 

نام یک سایت ورزشی منتشر شده است اما کنایه این بارم به خاکپور و 

لبخند تلخش چیز دیگری می‌گفت. فوتبالی که محمدخاکپور از آن بیزار 

باشد، لابد فوتبالی است که خیلی جاهایش ایراد دارد. آنقدر ایراد دارد 

که شخصیت آرامی چون محمد خاکپور، این‌گونه آشفته شود. 

اردوی تیم فوتبال پرسپولیس در قطر به پایان رسید و 

مربیان و بازیکنان این تیم بامداد یکشنبه بعد از حدود 

۱۲ روز از دوحه به تهران بازگشتند. این اردو یکی از 

سخت‌ترین و نفس‌گیرترین اردوهای تیم پرسپولیس از 

زمان حضور برانکو ایوانکوویچ در این تیم بود، چراکه 

فشار تمرینات بسیار بالا بود، به‌طوری که در روزهای 

آخر بازیکنان پرسپولیس فشار زیادی را تحمل کردند. 

امید عالیشاه، بازیکن تیم فوتبال پرسپولیس یکی از 

بازیکنانی است که اعتقاد دارد بازیکنان این تیم با 

وجود سختی تمرینات در قطر، ثمره آن را در نیم‌فصل 

دوم خواهند دید. گفت‌وگوی »فرهیختگان« را با این 

بازیکن در ادامه می‌خوانید. 

ماریو بودیمیر چند روزی است که به تمرینات 

پرسپولیس اضافه شده. او را چطور بازیکنی 

دیدی؟

به نظر من بودیمیر بازیکن با تجربه و باهوشی است. 

او به خوبی بلد است چطور به توپ ضربه بزند و در 

تمرینات و بازی دوستانه هم نشان داد که جای‌گیری 

را به خوبی بلد است. بودیمیر در دیناموزاگرب فوتبال 

بازی کرده و حتما بازیکن خوبی است که در این تیم 

به میدان رفته است. البته وقتی آقای برانکو این 

بازیکن را به پرسپولیس آورده، یعنی حتما توانایی‌های 

بودیمیر را تایید کرده است. به نظرم او می‌تواند به 

پرسپولیس کمک کند. 

در این اردو دو بازی هم انجام دادید و دو برد به 

دست آوردید. فکر می‌کنی برگزاری این بازی‌ها 

چقدر می‌تواند به پرسپولیس کمک کند؟

خوشبختانه این دو بازی را بردیم اما در نظر بگیرید 

که ما در فصل بدنسازی بازی کردیم و فشار زیادی 

به بدن بازیکنان وارد شد. به دلیل حضور در فصل 

بدنسازی، بدن بازیکنان سنگین بود اما با همین 

شرایط هم برنده از زمین بیرون آمدیم. با صحبت‌های 

آقای برانکو برای برد در بازی‌های تدارکاتی به زمین 

رفتیم، چون تیم ما از هر بازی چه دوستانه و چه 

رسمی، برد می‌خواهد. 

اردوی قطر در مجموع چطور بود؟

واقعا اردوی سختی را پشت‌سر گذاشتیم. البته 

می‌دانستیم فشار تمرینات در قطر به بالاترین حد 

خود خواهد رسید. به‌هر حال برای آماده‌سازی در 

نیم‌فصل دوم طبیعی بود این فشار به بدن بازیکنان 

بیاید. همه بازیکنانی که با آقای برانکو و مارکو کار 

کرده‌اند می‌دانند چقدر تمرینات آنها سخت است. 

مطمئن هستم در نیم‌فصل دوم ثمره این تمرینات 

سنگین را خواهیم دید. 

در بازی دوستانه مقابل یوپن پاس گل دادی و ظاهرا 

برانکو از عملکردت خیلی راضی بود. 

آقای برانکو به من لطف دارد، اما من در هر بازی‌ای که به 

زمین می‌روم سعی می‌کنم بهترین عملکرد را داشته باشم 

تا مربیان، هم‌تیمی‌ها و هواداران از من راضی باشند. 

یکی از وظایفی که هر هافبکی دارد این است که بتواند 

مهاجمان تیمش را تغذیه کند و من هم تلاش می‌کنم تا 

این کار را به بهترین شکل انجام دهم. برای دادن پاس 

گل در هر بازی تلاش می‌کنم و امیدوارم با شروع لیگ 

برتر بتوانم همین روند را ادامه دهم. 

بعد از دو پنجره محرومیت از نقل‌وانتقالات بالاخره 

شاهد حضور بازیکنان جدید در پرسپولیس 

بازیکنان  کار  نظر می‌رسد  به  بود.  خواهیم 

نیم‌فصل اول برای ثابت بازی کردن سخت خواهد 

 . شد

اصال این‌طور نیست! بازیکنان جدید اضافه شده‌اند 

تا به ما در رسیدن به موفقیت کمک کنند. ما در 

نیم‌فصل اول شرایط خوبی داشتیم و مطمئنا با 

اضافه شدن بازیکنان جدید شرایط پرسپولیس بهتر 

هم خواهد شد. هدف همه ما درنهایت خوشحالی 

هواداران پرسپولیس است و تالش می‌کنیم این 

اتفاق رخ بدهد. 

  گفت‌وگو

امید ابراهیمی، هافبک 

جنگنده تیم ملی و ستون این 

تیم در جام ملت‌های آسیا 

محسوب می‌شود. کی‌روش 

همچنان اعتقاد ویژه‌ای به این 

بازیکن دارد و او مطمئن و با صلابت برای تیم ملی در میانه 

میدان می‌درخشد. ابراهیمی در دیدار با عمان هم از خوب‌های 

میدان بود و موفق شد خواسته‌های کادرفنی را در زمین 

پیاده کرده و به استحکام و انسجام این تیم در دیدار حساس 

یک‌هشتم نهایی کمک کند. در پایان این دیدار فرصتی 

دست داد تا پای صحبت‌های امید بنشینیم؛ بازیکنی که با 

جنگندگی در مرکز میدان سهم بسزایی در چهار کلین‌شیت 

پیاپی ایران در این دوره از مسابقات در غیاب سعید عزت‌اللهی 

داشته است. گفت‌وگوی خبرنگار اعزامی را به امارات با امید 

ابراهیمی در ادامه می‌خوانید.

بازی با عمان چطور بود؟ به نظر کار سختی برای صعود 

به جمع هشت تیم برتر جام نداشتید!

بازی خوبی بود و اصلا ساده 

نبود. این دیدار هم برای ما حکم یک فینال 

را داشت و خوشحالم با برتری، این دیدار را 

پشت‌سر گذاشتیم. هدف‌مان پیروزی در این 

مسابقه بود که با تلاش بچه‌ها و انرژی‌ای که 

گذاشتیم توانستیم به این مهم دست پیدا کنیم و 

به یک‌چهارم نهایی برسیم. 

از پنالتی‌ای که بیرانوند گرفت، صحبت کن. شاید اگر 

این ضربه گل می‌شد، نتیجه پایان هم تغییر می‌کرد. 

اگر توپ در دقیقه یک گل می‌شد، شرایط‌مان خیلی سخت 

می‌شد اما ما یک گلر توانمند در دروازه داشتیم و خوشحالم 

علیرضا این توپ را مهار کرد. در تیم ملی همه پشت هم هستیم 

و این موضوع را بارها نشان داده‌ایم. برای موفقیت تیم ملی و 

صعود به مرحله بعدی، آن توپی که علی گرفت، خیلی به ما 

کمک کرد و انرژی خوبی برای ادامه بازی به ما داد و خداراشکر، 

در ادامه دو گل زدیم و بازی را بردیم و حالا آماده می‌شویم برای 

دیدار بعدی و موفقیت بعدی. 

بازی با چین را چطور می‌بینی؟ از این تیم چقدر 

شناخت دارید؟

ما در دور مقدماتی جام‌جهانی 2018 با این تیم بازی 

کردیم، هرچند تیم‌ها تغییرات زیادی داشته‌اند، با این 

حال از این تیم و کادرفنی‌اش شناخت خوبی داریم. مسلما 

آنالیز کادرفنی نیز می‌تواند کمک موثری برای این مسابقه 

به ما داشته باشد. 

فکر نمی‌کنی تفکرات لیپی در این دیدار برایمان 

دردسرساز شود؟

این‌طور نیست. ما هم کادرفنی خوبی داریم که در رأس 

آن کارلوس کی‌روش حضور دارد. یک تیم ملی منسجم 

هستیم که هدف‌مان برتری مقابل چین و صعود به جمع 

چهار تیم برتر آسیاست. 

امید به قهرمانی در اردوی تیم ملی چقدر است؟ اصلا 

از حالا برای این موضوع برنامه‌ریزی کرده‌اید؟

تلاش می‌کنیم این اتفاق پس از مدت‌ها بیفتد. همه 

وجودمان را برای خوشحالی مردم می‌گذاریم. سه فینال 

دیگر برای ما باقی مانده است و بازی به بازی پیش می‌رویم. 

مطمئنا مردم ما ارزش آن را دارند که برایشان بجنگیم و با 

کسب قهرمانی آسیا از ته دل آنها را شاد کنیم. 

بازی در مرکز میدان در غیاب عزت‌اللهی چگونه است، 

ظاهرا باید فشار زیادی را تحمل کنی. 

وظیفه من این است که جلوی بازیکنان خط 

دفاعی تا جایی که می‌توانم ضربه‌های 

اول را بزنم. البته من هم اگر موفق 

نشوم، به قدری مدافع خوب در 

تیم ملی داریم که بتوانیم 

در این امر موفق باشیم 

و دروازه‌مان را بسته 

نگه داریم. 

سردار فوتبال ایران؛ بازیکنی که هنوز هم اگر خودش 

باشد، به‌خوبی چارچوب دروازه حریفان را می‌شناسد 

و مدافع و دروازه‌بانی جلودارش نیست. البته در دو 

بازی اخیر پایش به گل باز نشده ولی به قول خودش 

سایر  کرده  سعی  بیشتر  جنگندگی  و  دوندگی  با 

همبازی‌هایش را در موقعیت گلزنی قرار دهد. از سوی 

دیگر تیم ملی بعد از شکست عمان، حریف چین در 

مرحله بعدی بازی‌ها شد و با شکست این تیم می‌تواند 

بعد از 16 سال دوباره به نیمه‌نهایی جام ملت‌های آسیا 

راه پیدا کند. گفت‌وگوی خبرنگار اعزامی »فرهیختگان« 

را به امارات با سردار آزمون در ادامه می‌خوانید.

تیم ملی موفق شد عمان را هم شکست دهد، اما 

باز هم گل نزدی و نقد شدی!

من وظیفه‌ام گلزنی است، اما همین 

که تیم ملی حریفانش را شکست 

می‌دهد، بیشترین اهمیت را دارد، 

ضمن اینکه در این دو دیدار اخیر 

تحت پرس شدیدی قرار داشتم 

ولی با این حال سعی کردم با 

دوندگی و جنگ بیشتر در 

منطقه‌ای که در آن بازی 

می‌کردم، این فرصت را 

برای همبازی‌هایم به 

وجود بیاورم. 

درست می‌گویی اما توقع 

از سردار زیاد است. 

باید قبول کرد تحت فشار 

هستیم و هر چهار روز یک‌بار 

بازی کردن، آدم را خسته و 

اذیت می‌کند اما قبول دارم هیچ بهانه‌ای هم نباید وجود 

داشته باشد. شاید توپ‌های زیادی را خراب کردیم اما 

موقعیت‌های فراوانی را هم برای خود ساختیم. هرچند 

بهترین مهاجمان دنیا هم در برخی شرایط روزهایی دروازه 

خالی را هم به اوت می‌زنند. این جزئی از فوتبال است. 

اگر همه توپ‌هایمان گل می‌شد، دیگر این فوتبال نبود 

و بیشتر شبیه بسکتبال بود!

بازی با عمان از نظر فنی چطور بود؟ سیستم تیم 

ملی تا حدی با ریسک همراه بود. 

خداراشکر، بازی خوبی بود. البته دیدار سختی برایمان 

بود و این‌طور نبود که به سادگی حریف را شکست 

داده باشیم. در هر صورت باید در مرحله حذفی ریسک‌ 

می‌کردیم که خداراشکر در این دیدار جواب داد و موفق 

به برتری مقابل عمان شدیم. 

قبل از پنالتی بازیکن عمان به بیرانوند اشاره‌ای 

به کدام طرف  داشتی. چطور می‌دانستی 

می‌زند؟

این اشاره از روی احساس و نوع ایستادن مهاجم عمانی 

بود. احساس کردم می‌خواهد توپ را به سمت راست 

علیرضا بزند. البته تصمیم نهایی با خود او بود ولی 

خوشحالم که احساسم درست بوده و درنهایت علی در 

حساس‌ترین لحظات بازی آن پنالتی را مهار کرد و باعث 

شد روند بازی به‌طور کلی تغییر کند. 

درباره بازی با چین صحبت کن. توانایی غلبه بر 

این تیم را داریم؟

چین تیم خیلی خوبی است. آنها خیلی وقت است 

که سرمایه‌گذاری را در فوتبال آغاز کرده و خرج‌های 

کلانی می‌کنند، ضمن اینکه مارچلو لیپی سرمربی 

این تیم است که از بزرگان مربیگری در دنیای فوتبال 

به‌شمار می‌رود.  صددرصد دیسیپلین و نظمی که این 

مربی بزرگ برای فوتبال چین با خود به‌همراه آورده تا 

الان جواب داده و صددرصد بازی سختی مقابل این 

تیم داریم. 

قول گلزنی مقابل شاگردان لیپی را می‌دهی؟

قول که نمی‌توان داد، اما اگر با صلاحدید کادرفنی 

در این دیدار به میدان رفتم، تمام تلاشم را می‌کنم تا 

بهترین عملکردم را به نمایش گذاشته و چه گل بزنم و 

چه نزنم؛ با عملکردم موجبات پیروزی مقابل چین را 

فراهم کنم. 
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چون کی‌روش هست

خیالم راحت است، چون مدافعان خوبی داریم

آزمون:  این فوتبال است
 نه بسکتبال
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